

# 成品油调价窗口或于10日开启

## 油价上调幅度在 350 元左右

据半岛晨报消息 连续经历三次价格下调后,成品油价格可能重新上涨。时隔四个月后,国际油价三地变化率首次满足上调的价格条件,一旦达到 22 个工作日的要求,国内成品油价格就有可能上调。

### 成品油价达到窗口开启条件

在 7 月 11 日国内油价下调之后,国际原油价格的持续走高,也将三地原油变化率迅速拉升到 4% 的调价红线以上。截至 8 月 3 日,三地原油变化率已经上涨至正的 5.89%,早已突破了

4% 的国内成品油调价红线,到 10 日,成品油计价周期将满足 22 个工作日的要求。

卓创资讯成品油分析师胡慧春表示,如果是这段时间国际油价保持震荡的走势,到 8 月 9 日国内成品油市场的调价窗口将会开启,10 日的凌晨上调。市场普遍预计,各国央行可能会推出央行宽松的货币政策,这样充裕的流动性推动大宗商品价格上涨,动荡的中东局势也是一个重要的原因。在浓厚的价格上调预期下,各地纷纷上调汽柴油批发价,其中,很多地方的柴油批发价已经涨到批发限价以上,在这种情况下,

以北京为例,很多社会零售加油站虽然仍然在坚持促销,但幅度明显收窄。

### 油价上调幅度在 350 元左右

卓创资讯成品油分析师胡慧春说,如果是这段时间国际油价保持震荡的话,到 8 月 8 日三地原油变化率可能会处在 6.5%~7% 之间,所以说这个上调的幅度在 350 元左右。厦门大学能源中心主任林伯强认为,如果没有特别差的消息,油价 8 月 10 日上调一次的话,接下来再往上调的概率应该就比较小了。

# 秦皇岛火车撞人事故致 9 死 4 伤

据河北省秦皇岛市委宣传部介绍,8月3日早晨,抚宁县七家寨村一村等地村民因抄近路过铁路护网进入铁路线,沿大秦铁路行走至卢龙北站至后营站间的迷雾河铁路特大桥时,被停车不及的货物列车撞上,造成 9 人死亡,4 人受伤。为调查追踪火车撞人事故来龙去脉,记者实地进行了走访。有死者家属称,官方已初步提出给予 25 万元的补偿款。目前,抚宁县相关部门已经展开各项善后工作。

### 村民为走捷径冒险越网上桥

大秦铁路是我国建设的第一条双线电气化重载运煤专线,自山西省大同市至河北省秦皇岛市,是中国西煤东运的主要通道之一。

记者在事故现场附近看到,事故残留物已经清理干净,公安部门拉起警戒线。七家寨村等地出村的与大秦铁路并行的三抚线公路便道,由于被近日的强降雨冲毁,现场竖起挡板,提示行人车辆绕行。

七家寨村一村支书姜永才说,9 名死者中有他们村 3 人。据了解,8 月 3 日早晨她们赶着去秦皇岛打工,冒雨就走了。一位姓刘的伤者对媒体说,她们那天急着去秦皇岛搞绿化,但是出村便道被冲断了,不想走远路绕着走,就翻过铁路护网上了铁路,打算把河绕过去然后坐车去,下着大雨,也不知道是东西南北,以前没上去过,过来一辆火车,结果就出事了。

### 血的教训: 一场不该发生的“意外”

大秦铁路抚宁段重大交通事故发生后,抚宁县立即启动医疗救援工作应急预案。抚宁县人民医院和抚宁县中医院第一时间赶赴现场进行救援,并通过急救绿色通道,及时将 4 名伤员送至医院抢救,医院组成了由骨科、胸科、脑外等多部门人员参与的医疗救治专家组,对伤员进行了积极救治。

事故发生后,铁路部门提醒广大民众,切勿在铁路线上行走,以免发生意外。一些舆论认为,这场事故的直接原因是村民违规进入铁路造成的,既值得同情也需要反思。

根据相关资料,太原铁路局大同到秦皇岛铁路线全线全栅栏封闭,所有平交道口实现立交化,被称为“平安铁路线”。对于事故调查的进一步情况,大秦铁路一位姓丁的负责人拒绝了记者的采访。

有不少人士向记者指出,铁路护网是用来阻挡人员进入的,可它却被村民很容易就突破。除了需要向群众加强安全宣传教育,更需要铁路管理部门提高安全管控措施,在灾害面前,进一步提高防范标准。

(综合新华社、《京华时报》)



# 北海救助飞行队成功救助 24 名被洪水围困人员

8 月 4 日,辽宁省辽阳地区被洪水围困人员等候营救。当日,受台风“达维”影响,辽宁省辽阳市遭遇强暴雨袭击,多名人员被洪水围困。交通运输部北海救助飞行队接到求救信息后,派出救助直升机赶往现场。截至 4 日 18 时,两架专业救助直升机在辽阳地区成功解救 24 名被困人员。 新华社发

# 广东一官员私改儿子“公考”分数被停职

新华社广州 8 月 5 日电(记者 魏蒙)广东省中山市政府新闻办于 5 日上午披露,该市纪委查明:中山市人力资源和社会保障局书记梁国影私舞弊,私改其儿子林钰成公务员考试成绩,致其进入录取公示。因情节严重,已决定取消林钰成公务员录用资格;停止梁国影市人社局纪委书记职务并对其进行立案检查;将对梁国影及相关涉案人员依纪依法作出严肃处理。

5 月 27 日,广东省举行 2012 年县级以上机关公务员招考。林钰成报考的是中山市农业局市场与经济信息科办事员职位。在《行政》、《申论》科目,他分别考了 43.6 分、60.5 分,以总分 104.1 分排名该职位考生第 6 名。按规定,这一成绩不能取得公务员面试资格。

林钰成的母亲梁国影分管人力资源考试等工作。在她的运作下,林钰成的笔试成绩从 104.1 分改成了 109.7 分,进入面试。林钰成的面试成绩以 81.74 分领先另外两位面试者 10.63 和 16.14 分。经过“笔试、面试、体检和考察、公示”等程序,林钰成进入录取公示,如无意外,将于 7 月 31 日后录用为中山市农业局的公务员。

林钰成所持准考证号为 991120306810,广东省人事考试局公务员考试网真实地反映了其考试成绩。但在中山市政府网“中山市市直机关 2012 年招录公务员总成绩及体检安排公布”网页上,只公布准考证号,隐去了考生姓名。该准考证号的考试成绩却变为:笔试成绩 109.7 分,面试成绩 81.74 分,合成成绩 65.606 分。排名第一,“入围体检”。

公示期间,网友对比省市官网公布的分数,案情暴露,林钰成遭到网友举报。

8 月 2 日,负责组织公务员招考考试的中山市人力资源和社会保障局在其网站上发声明称:“初步认定林钰成笔试成绩涉嫌更改”。

8 月 3 日下午,中山市纪委发布消息称,已对网友反映林钰成在报考中山公务员过程中涉嫌舞弊的问题介入调查,调查结果将适时向社会公布。

当晚 22 时许,中山市人社局再次发表声明:“经市纪委、监察局调查核实,林钰成参加全省 2012 年县级以上机关公务员考试成绩更改情况属实,我局决定取消其公务员录用资格。对于相关涉案人员,待纪检监察部门调查清楚后,依法依规严肃处理。”

**中宏生物** ZHONGHONG BIOLOGICAL

激励一代人 Inspire a generation

奥运成就辉煌 中宏成就健康

庆祝中宏蜂胶被选为 2012 伦敦奥运会指定蜂胶制品

中宏—中粮集团签约中国奥委会唯一蜂制品品牌

中宏蜂胶片 新品上市 买四送二 仅售 298 元

春天保健总代理 免费咨询: 400-066-7956 鹤壁市淇滨区华夏南路三利会商广场

新乡福同裕超市/鹤壁宝岛/利民大药房/濮阳县中医院门市部/淇县福康大药房/内黄镇恒一诚招各区代理商

九年相伴,健康你我,值得信赖